

私家车主节前扎堆办ETC业务

“十一”自驾出行，省去在收费站排队了

本报济南9月29日讯(记者李虎)记者从山东高速集团电子收费中心了解到,随着“十一”假期的日益临近,到该中心全省网点办理ETC业务的车辆比往常月份多了近三成。

由于“十一”有七天长假并且高速公路对7座(含)以下小型客车实行免费政策,很多私家车主选择在假期自驾出行,但大量

私家车集中出行不可避免带来高速公路收费站拥堵,这也让越来越多的私家车主纷纷赶在黄金周到来前办理ETC业务。车主张先生说,办理了ETC业务,车辆既能享受免费政策,又可以使用ETC不停车专用车道,省去了排队时间,非常方便。

记者了解到,今年“十一”高速公路免费的时间为10月1日零

时至10月7日24时,免收通行费时间以车辆驶离高速公路出口收费车道的时间为准。为避免车辆过于集中造成拥堵,高速公路管理部提醒广大车主尽量选择错峰出行。

目前我省高速公路ETC已与北京、天津、河北、山西四省市实现了区域联网,我省车主持信联卡(鲁通卡)可在五省市一卡

畅行。根据国家交通运输部规划,2014年底,北京、天津、河北、山东、山西、辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、江西、福建、湖南、陕西等14省市将实现ETC联网,2015年底全国高速公路ETC实现联网。

山东高速集团电子收费中心工作人员表示,目前7座及以下私家小型客车办理ETC业务,

购买电子标签并首次充值1000元及以上,将赠送价值360元的信联卡一张。

信联卡是山东高速信联支付有限公司发行的国内第一张可用于高速公路缴费的多用途预付卡,持卡不仅可以享受高速公路通行费九五折,还能在加油、保险、餐饮、购物等多个领域消费并享受一定折扣优惠。

山东高速深耕斯里兰卡

本报济南9月29日讯(记者李虎)记者从山东高速集团获悉,继圆满完成中国援斯里兰卡班达拉奈克国际展览中心和研究中心两个援建项目后,山东高速集团将继续深耕斯里兰卡基础设施建设市场,打造精品工程,提升山东高速国际品牌。

25日下午,斯里兰卡议长恰马尔·拉贾帕克萨一行到山东高速集团访问。山东高速集团董事长孙亮与恰马尔议长就进一步扩大在斯里兰卡的合作进行了会谈。双方还就斯里兰卡首都科伦坡交通枢纽综合体、加姆珀哈交通枢纽、科伦坡-康提铁路轨道改造和车站升级等多个项目合作事宜交流了意见。

作为山东高速集团“走出去”的窗口,中国山东国际经济技术合作公司承建了中国援斯里兰卡班达拉奈克国际展览中心和研究中心项目,总投资3955万元。

恰马尔议长表示,斯里兰卡经历三十余年战后正积极恢复重建,欢迎山东高速集团这样的优秀企业到斯里兰卡投资兴业。

近年来,山东高速集团高度重视斯里兰卡市场开拓,积极跟踪斯里兰卡多个大型项目,包括科伦坡交通枢纽综合体项目、加姆珀哈交通枢纽项目、科伦坡-康提铁路轨道改造和车站升级项目、炼厂项目等。

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jtqlwb.com.cn/>

能源频道—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qlwb.com/>



关注
齐鲁创富
二维码

青啤九获“最受赞赏中国公司” 在行业明星榜中,居食品饮料行业第一



本报济南9月29日讯(记者韩适南)25日,美国《财富》杂志(中文版)2014年度“最受赞赏的中国公司”排行榜发布,青岛啤酒再度上榜。记者了解到,这已经是青岛啤酒九度获评“最受赞赏的中国公司”。特别值得一提的是在今年的行业明星榜中,青岛啤酒成为食品饮料行业中的第一。

中国著名品牌战略专家李光斗说:“衡量一个国家竞争力的强弱是看它有多少世界性的品牌,青岛啤酒是中国最具世界影响力的品牌之一,青啤品牌价值的大幅提升使之真正成为中国的品牌符号。”记者了解到,青岛啤酒是榜单中为数不多的国有控股品牌。

据青岛啤酒相关部门负责人介绍,连续九年入围榜单,跃居食品饮料行业第一,这种优异的表现,源于青岛啤酒111年来对实业基因的坚守,青啤人百年坚守“好人

酿好酒”的酿造文化,从一粒大麦、一颗酒花甚至一滴水开始优选,在原料选择上始终坚持“世界最好”的标准,让世界各地的青啤粉丝尊享“全球品质如一”的“一罐”好啤酒。

记者了解到,青岛啤酒从原料筛选到酿造工艺的每一个环节都精益求精,无论是每一瓶啤酒都要经过1800多道关口的严格检测,还是“连刷瓶子都要品尝”的全过程用“嘴”把关。

据《财富》杂志(中文版)“最受赞赏的中国公司”排行榜显示,从2006年开始的全部九年榜单中,从最早的传统制造企业占据榜首,到如今阿里、百度等互联网公司风头正劲,这个榜单本身也折射了中国经济最近九年来的新变化。对于青岛啤酒而言,连续九年登榜,正是得益于青啤不断地在营销、生产制造等领域强化创新,拓展品牌内涵,在坚守实业基因

的基础上,通过深化品牌的年轻化来撬动全局,才能够保持品牌与时俱进。

近几年,青啤积极拥抱互联网,努力满足消费者个性化的需求。创新产品研发,从鸿运当头到炫奇果啤,不断得到消费者的认可;拓展新的渠道,首家在天猫开设官方旗舰店、首家进驻微信商城,在新兴渠道销量始终稳居榜首;拓展新的模式,24小时速递的原浆啤酒,跑赢了消费者对惊喜的期待。

另据了解,日前发布的我国啤酒行业首份基于互联网全量信息的大数据研究报告——《中国啤酒品牌口碑研究报告(2013)》中,以市场活跃、质量认可、企业美誉等六项指标进行“大比拼”,最终,青岛啤酒折下桂冠。在近日发布的《亚洲品牌500强》榜单中,青岛啤酒再度荣登“2014亚洲品牌500强”,与去年相比名次大幅提升。

山东企业101万家居全国第五

本报济南9月29日讯(记者宋磊 通讯员 刘衍华)28日,记者从山东和谐发展研究中心承办的全省优化营商环境工作研讨会上获悉,我省企业数量已经超过了百万家,达101万家,位居全国第五。

据悉,山东市场主体的规模已占全国的8%。从新增市场主体看,上半年增幅高于全国增幅,市场主体数量已达43万家,注册资本5000亿元,同比增长47%和107%,比上年同期增幅提高了40个和70个百分点,比全国提高了30个和32个百分点。截至上半年,全省市场主体已达450万家,注册资本5.7万亿元,同比增长了17%和25%。截至6月底,全省企业数量首次超过了百万家,达到了101万家,是继广东、浙江、江苏、上海之后第五个超百万的省份。

青荣城铁五座牵引站送电

本报济南9月29日讯(记者李虎 通讯员 郭铁敏 崔浩杰)记者从国网山东省电力公司获悉,25日,青荣城际铁路五座牵引站的第一路电源全部送电,保证了烟台、威海至济南方向的联调联试用电。

据介绍,青荣城际铁路是山东省第一条区域性城际高速铁路,计划2014年年底正式通车。青荣铁路沿线共设置了六座牵引站,均为双电源供电,国网山东省电力公司承担着全部12路外部供电线路的建设任务。截至9月25日,除青岛110千伏城阳北牵引站供电工程因牵引站站址发生变化,将在12月26日前竣工外,其他五座牵引站的第一路电源均实现了在9月25日前送电的目标,为年底烟台、威海至济南方向通车创造条件。

假日来治疗 翌后正常上班

国庆节 济南周围血管病医院为您送健康

静脉曲张激光手术费全免(单腿1700,双腿3400)

活动时间: 10月1日-10月7日

地址: 济南市济微路125-7号 预约热线: 0531-81301111

